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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 22 y martes 23 de 

julio de 2024.
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Esta semana se observa una gran diversidad en la mención de temas, personajes y 
noticias de la semana. Eduardo Macaya ocupa el segundo lugar con el 11% de las 
menciones, y el robo de la guagua de Temuco el tercero, con el 9% de las menciones. 

La ola de homicidios es el tema de la 

semana con el 15% de las menciones

En cuanto al estado de ánimo de los chilenos, se observa un alza en los niveles de 
estrés (+7 ptos.), especialmente en el grupo de 18 a 34 años, que aumenta 17 puntos. 
En este mismo grupo, se observa una baja en los niveles de felicidad, llegando al 
mínimo observado (19%). 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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NSE D/E

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 24_junio

Selección chilena

17% 

Semana 1_julio

El alza de la luz

13% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 8_julio

El alza de la luz

12% 

Semana 22_julio

La ola de 
homicidios

15% 
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Semana 15_julio

Donald Trump

20% 
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La capacidad para pagar deudas baja 

significativamente, llegando al menor nivel, 

con 33%
En la evaluación de lanzamientos, el de mayor conocimiento es la Línea Anti-estrías de 
Nivea con un 30%, y el producto con mayor prueba es Pantrucas de Carozzi.



40

44

45

37

38
40 39

41
39

43
40

38 38

37 38

37

31

24

30

23 23 23
26

23 22

34
24 24

27

23
25 26

25

18

23
20 19 19

21
19 19

23
20

17
19 20 20 21

47

39

46

41

35

42 41

39
36

37
40

33
36

39
41

33

8 
ab

r

15
 a

br

22
 a

br

29
 a

br

6 
m

ay

13
 m

ay

20
 m

ay

27
 m

ay

3 
ju

n

10
 ju

n

17
 ju

n

24
 ju

n

1 j
ul

8 
ju

l

15
 ju

l

22
 ju

l

Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E X P E C T A T I V A S  D E  C O N S U M O

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 6 y 7
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Casos: 700
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No me preocupa
Me preocupa mucho

T E M A S  Q U E  G E N E R A N  P R E O C U P A C I Ó N

¿Cuánto te preocupan los siguientes temas? %

*100% se completa con alternativas “Me preocupa algo” y “No sé, prefiero no responder”
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Delincuencia Cuenta supermercado Precio frutas y verduras El precio de la bencina

Casos: 700

¿Cuánto te preocupan los siguientes temas? % Me preocupa mucho

E V O L U C I Ó N  T E M A S  Q U E  G E N E R A N  P R E O C U P A C I Ó N
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Línea corporal
anti-estrías,

Nivea

Curry de
garbanzos, Wasil

Pantrucas,
Carozzi

Cheetos sabor
ketchup,
Evercrisp

Orly de chocolate
blanco relleno

con frambuesa,
Ambrosoli

Rocklets Corn,
Arcor

Orly relleno con
ambrosella,
Ambrosoli

Gomitas
Mentitas,
Ambrosoli

Butter Toffees
menta y trufa,

Arcor

Habanitos,
Ambrosoli

A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, 
diarios, redes sociales u otro medio? %Sí

Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U T O S
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9 8 6 5 5 5 5 4 4 3

Pantrucas,
Carozzi

Curry de
garbanzos, Wasil

Rocklets Corn,
Arcor

Orly relleno con
ambrosella,
Ambrosoli

Cheetos sabor
ketchup,
Evercrisp

Butter Toffees
menta y trufa,

Arcor

Gomitas
Mentitas,
Ambrosoli

Línea corporal
anti-estrías,

Nivea

Orly de chocolate
blanco relleno

con frambuesa,
Ambrosoli

Habanitos,
Ambrosoli

¿Lo has probado? %Sí

Casos: 700

P R U E B A  N U E V O S  P R O D U T O S
N°16. Julio S4 • 2024



Línea corporal anti-estrías

Curry de garbanzos

Orly relleno con 
ambrosella

Orly chocolate blanco con 
frambuesa

Cheetos sabor ketchup
Butter Toffees 
menta y trufa

Rocklets Corn

Habanitos

Gomitas 
Mentitas

Pantrucas
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba
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% Conocimiento
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Webpay (26%) y Mercado Libre (19%) mantienen su liderazgo como plataformas de pago y compra 
respectivamente. Además de la atomización, se observa poco dinamismo en estos canales y en la 
entrada de nuevos competidores que se posicionen como plataformas de compra y pago. 

Además, la preferencia por compra online alcanza su nivel más bajo, con 28%. 

Compra online ha caído 14 puntos desde 

el CyberDay 



Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, ¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? %

Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
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Online Presencial

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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¿En qué plataforma compraste? % Espontánea 

Casos: Entre quienes compraron o pagaron 
algo de manera online durante los últimos 

7 días s15 N=341; s16 N=336

P L A T A F O R M A  D E  C O M P R A  O N L I N E
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*100% se completa con alternativas menores a 1% , “No recuerdo” y “No sé, prefiero no responder”
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¿A través de qué plataforma pagaste? % Espontánea

P L A T A F O R M A  D E  P A G O  O N L I N E
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*100% se completa con alternativas menores a 1% , “No recuerdo” y “No sé, prefiero no responder”

Casos: Entre quienes compraron o pagaron 
algo de manera online durante los últimos 

7 días s15 N=341; s16 N=336
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En publicidad memorable, WOM ocupa el primer puesto con el 8% de las menciones. 
Se incorpora Santander por primera vez al top 5 con el 4% de las menciones 
espontáneas. 

Soprole ocupa el segundo lugar y Colun el tercero. 

Después de ocho semanas, Lider supera a 
Colún y se posiciona como la marca más 

relevante para los chilenos, con el 12% de 
las menciones



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Evolución en ranking de posición
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 24_junio

Wom

10% 

Semana 1_julio

Colun

9% 

Semana 8_julio
Colun

8% 

Semana 22_julio
Wom

8% 
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Semana 15_julio
Wom

8% 



M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 24_junio
Colun

15% 

Semana 1_julio

Colun 

16% 

Semana 8_julio

Colun

15% 

Semana 15_julio

Colun

13% 

Semana 22_julio

Lider

12% 
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05

Coyuntura:
JJ.OO. y 
deporte



En cuanto a las marcas de deporte, Adidas lidera en las categorías preguntadas: Top 
of Mind de marcas de deporte (27%), marca que ha hecho un aporte en el desarrollo 
deportivo de niños y niñas (22%), mejor marca de ropa deportiva (34%) y mejor marca 
de zapatillas (26%).

El 25% de los chilenos hace deporte, siendo el fútbol y el deporte de gimnasio los más 
realizados (29%).  

Un 66% está al tanto de los Juegos 

Olímpicos, siendo el atletismo, la natación y 

la gimnasia los favoritos para ver



66%

34%

¿Sabías que el 26 de julio comienzan los Juegos Olímpicos 
Paris 2024? %

No

Sí

Casos: 700

J U E G O S  O L Í M P I C O S  2 0 2 4

De los deportes olímpicos, ¿cuál de ellos es el que más te 
gusta ver? % Espontánea
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Natación

Gimnasia

Tenis

Gimnasia rítmica

Fútbol

Voleibol

Carreras

Gimnasia artística

Remo

Saltos ornamentales

Basquetbol

Ciclismo

Esgrima

Nado sincronizado

Boxeo

*100% se completa con otras alternativas menores a 1%.



25%

75%

¿Practicas algún deporte semanalmente? %

No

Sí

Casos: 700

P R Á C T I C A  D E  D E P O R T E
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Fútbol

Gimnasio

Ciclismo

Running

Trekking o senderismo

Entrenamiento funcional

Tenis

Yoga

Pilates

Natación

Ski o Snowboard

Básquetbol

Vóleibol

Paddle 

Patinaje 

Surf

Atletismo 

¿Qué deporte practicas? % Múltiple

Casos: Entre quienes practican 
algún deporte N=174



¿Qué factores te motivan a practicar deporte? % Múltiple 

F A C T O R E S  P O R  L O S  Q U E  R E A L I Z A  D E P O R T E  

87

60

46

27 25 22 21

7 4

Salud y bienestar 
físico

Bienestar mental Diversión Apariencia física Disciplina y 
autocontrol

Mejorar la 
calidad del sueño

Socialización / 
estar con amigos

Por indicación 
médica 

Conocer nuevas 
personas

N°16. Julio S4 • 2024

Casos: Entre quienes practican 
algún deporte N=174



L U G A R E S  E  I M P L E M E N T O S  D E  D E P O R T E  
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Casos: Entre quienes practican 
algún deporte N=174

¿Dónde practicas deporte?  %

31

27

23

21

20

16

9

Gimnasio

En mi casa

Cancha del barrio / 
municipal

En la calle

En un cerro u otro lugar de 
la naturaleza

En un club 

En una plaza

¿Cuál de los siguientes implementos para hacer deporte 
tienes en casa? %

38

29

26

13

13

12

4

3

3

2

1

1

1

9

18

Pesas

Mat de yoga

Elásticos

Elíptica

Trotadora

Arcos de futbol

TRX

Arco de básquetbol

Step

Reformer de pilates

Punching ball

Remadora

Barra de ballet

Otro

Ninguno



T E R C E R  T I E M P O
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Cuando practicas deporte ¿te quedas socializando después 
con otras personas, practicas el tercer tiempo? 

%

73

13 8 2 4

En el mismo 
lugar

En un bar o 
restaurante

En la calle En la casade 
alguno de los 
participantes

Otro

¿Dónde? %

Casos: Entre quienes practican 
algún deporte y hacen tercer 

tiempo N=45

26%

74%No

Sí

51 48 48

22

5
16

Sándwich Bebidas
gaseosas

Cerveza Asados Destilados Otro

¿Qué consumen en estas ocasiones? %

Casos: Entre quienes practican 
algún deporte N=174



M A R C A S  D E  D E P O R T E  
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Pensando en el deporte, ¿qué marca es la primera que se te 
viene a la cabeza? % Espontánea

27

24

5

4

2

2

2

1

1

Adidas

Nike

Puma

Gatorade

Diadora

Power

Coca cola

Under Armour

Cristal

Casos: 700

*100% se completa con otras alternativas menores a 1%.

¿Qué marcas crees han hecho un aporte para el desarrollo del 
deporte en niños y jóvenes? 

% Espontánea

22

9

6

6

3

2

2

1

1

1

1

1

Adidas

Nike

Milo

Soprole

Puma

Vivo

Coca-Cola

Banco de Chile

Latam

Power

Gatorade

Powerade



M A R C A S  D E  R O P A  D E  D E P O R T E  Y  Z A P A T I L L A S
N°16. Julio S4 • 2024

34

19

7

3

3

1

1

1

1

Adidas

Nike

Puma

Diadora

Under Armour

Umbro

Columbia

Ellese

Lippi

Y de las marcas de ropa deportiva, ¿cuál consideras que es 
la mejor? % Espontánea

Casos: 700

*100% se completa con otras alternativas menores a 1%.

¿Cuál es tu marca preferida en zapatillas? 
% Espontánea

26

17

16

6

3

3

2

2

2

1

1

Adidas

Skechers

Nike

Puma

Converse

Merrell

Diadora

North Star

Reebok

New Balance

Lippi



Casos: 700

72 

36 30 24 23 23 15 15 13 

7
35 42 42 45 47

65
54 47

Hacer deporte es 
vital para una vida 

sana

Me gusta superar 
mis propios límites 

cuando hago 
deporte 

Prefiero dormir o 
descansar antes 

que hacer deporte

Prefiero deportes 
colectivos a 

deportes 
individuales

Hago deporte solo 
cuando hay buen 
tiempo, si llueve o 
hace frío no hago 

deporte

He dejado de hacer 
deporte por 
problemas 

económicos 

He pagado el 
gimnasio y después 
no he asistido a las 

clases

Para mi hacer 
deporte es una 

forma para conocer 
personas nuevas

Lo mejor de hacer 
deporte es el tercer 

tiempo

No me identifica/ No me identifica para nada
Me identifica/ Me identifica mucho

*100% se completa con alternativas “Neutro” y “No sé, prefiero no responder”

N°16. Julio S4 • 2024

I D E N T I F I C A C I Ó N  C O N  T E M A S  D E  D E P O R T E  

¿Cuánto te identificas con las siguientes frases? %



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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